

Zepetej se – pracovní list

Přečti si následující úryvky z internetových článků. Vyber si jedno tvrzení, které je obsaženo v některém z textů, a pokus se jej ověřit ve vlastním dotazníkovém šetření.

Mladí nečtou

Kdysi se knihy vydávaly ve stotisícových nákladech a nyní je náklad značně menší, třeba jen v řádu tisíců. Lidé upřednostňují sledování televize, poněvadž je to tolik intelektuálně nezatežuje a odpočinou si u toho. Mnohokrát ani nevědí, co vůbec sledovali. Vše výše zmíněné tvoří půdu pro různé podvodníky a podvodničky, kteří profitují z toho, že lidé nejsou dostatečně obeznámeni například s finančními záležitostmi. Nemají prostě základní přehled a dostatečnou ekonomickou gramotnost.

V dnešní době se příliš nečte. V módě jsou především tablety, notebooky, herní konzole a další. To je holý fakt. Vztah ke knihám se musí budovat už od dětství a já si nedovedu představit, že bych nečetl vůbec, četl pouze povrchní literaturu anebo vše nahradil sledováním bezduchých seriálů, a to často bez jakékoliv myšlenky.

zkráceno podle czechfreepress.cz

Co Čech, to muzikant

(...)

„Už asi moc neplatí rčení *Co Čech, to muzikant*,“ přiblížil ředitel jihlavského Domu dětí a mládeže Miroslav Němec.

Podle něj mladí lidé hudbu v dnešní době přijímají spíše pasivně. „Jsme rádi, že na soutěž přijde padesátka lidí, kteří se o hudbu aktivně zajímají. Na Jihlavském slavníkově navíc mají možnost porovnat své výkony se svými vrstevníky. Mají tu příležitost ukázat, co umí,“ doplnil Miroslav Němec.

Před dvaceti lety, kdy tato soutěž začínala, o ni byl mnohem větší zájem. „Na začátku devadesátých let jsme měli i osmdesát devadesát účastníků. Bylo to způsobené tím, že nebylo tolik mimoškolních nebo volnočasových aktivit,“ dodal ředitel.

zkráceno podle jihlavsky.denik.cz

Češi chovají miliony mazlíčků a rozhodně na nich nešetří

Češi jsou národem pejskařů. V našich domácnostech jich podle odhadů veterinářů najdeme přes dva miliony. Kočky se těší menší oblibě, je jich jen milion. Pro domácí mazlíčky jsme ochotni ročně utrácet miliardy za krmivo, různé hračky, pelíšky, transportní tašky atd.

Psi nám ale mohou sáhnout do rozpočtu i jinak než nákupem psích delikates. Často proti naší vůli a očekávání. Zejména v případě, že někoho pokoušou, způsobí škodu na zdraví či majetku, podílí se na dopravní nehodě. Pak se může pes pořádně prodražit a vytáhno ut z našich kapes i desetitisíce.

zkráceno podle novinky.cz

Muži a úklid

Ahoj holky, nedávno jsem narazila na nějakou diskuzi o těch našich chlapech a jejich vztahu k úklidu a u některých jsem se docela pobavila, pamatuji si na rozložený motor od auta na koberci v ložnici a podobné...dost jsem se pobavila 😄 A jak jsou na tom ti vaši manželci a přítelíčci 😊, mají taky vášeň k bordelaření a odkládání všeho možného? Doma jsou kvůli úklidu hádky na denním pořádku... musím za ním třikrát jít, aby něco udělal. Protože má vždycky hodně práce s dočtením článku apod... nedávno mě dopálil...lítal si s vrtulníčkem, když jsem se ho několik hodin doprošovala, aby vyklidil myčku..to jsem se až musela zasmát...

emimino.cz

